
Стратегически документ
План за интегрирано развитие на община

Кюстендил 2021-2027 г.
Планът за интегрирано развитие на Община Кюстендил за периода 2021
&ndash; 2027г. се разработи в съответствие с изискванията на Закона за
регионално развитие, &nbsp;Правилника за неговото прилагане и
Методическите указания за разработване и прилагане на Планове за
интегрирано развитие на община (ПИРО) за периода 2021 &ndash; 2027 г.,
утвърдени от Министерство на регионалното развитие и благоустройството.
Планът е част от системата от документи за стратегическо планиране и
определя средносрочните цели и приоритети за развитието на
общината.&nbsp;Планът за интегрирано развитие на община Кюстендил
(ПИРО Кюстендил) за периода 2021-2027 година е средносрочен
стратегически документ и основен инструмент за управлението на общината
през следващите седем години. Обхватът на ПИРО е град Кюстендил като
общински център и 71 села и съвместява в рамките на един документ плана
за развитието на общината и спецификите за развитието на Кюстендил като
град от 3-то йерархично ниво съгласно Националната концепция за
пространствено развитие (НКПР) 2013-2025 година и нейната актуализация
(АНКПР).&nbsp;ПИРО Кюстендил е разработен в съответствие с нормативните
изисквания в областта на регионалното развитие, а също така и с
националните и регионалните цели и приоритети за развитието на България,
като включва и разпоредбите, свързани с местното самоуправление,
териториалното устройство, опазването на околната среда, кадастъра и
имотния регистър за територията на общината. Освен това планът е в
съответствие с целите на кохезионната политика на ЕС за същия период и
особено в частта на политика 5 &bdquo;Европа по-близо да гражданите чрез
насърчаване на устойчивото и интегрирано развитие на градските, селските и
крайбрежните райони и на местните инициативи&ldquo;.&nbsp;Планът за
интегрирано развитие на община Кюстендил е документ, обединяващ целите
на общността и начините за тяхното постигане и е картата за управление на
община Кюстендил през следващите седем години.
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